Тренировочные задания для подготовки к ЕГЭ на 10-15 мин урока.
1 вариант.

[image: image26.jpg]


1 Выпускники 11 «А» покупают букеты цветов для последнего звонка: из 5  роз  каждому  учителю  и  из 7  роз  классному  руководителю  и директору.  Они  собираются  подарить  букеты 18  учителям (включая директора  и  классного  руководителя),  розы  продаются  по  цене 30 рублей за штуку. Сколько рублей выпускники потратят на покупку роз?
2.На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Минске за каждый месяц 2003 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру в 2003 году. Ответ дайте в градусах Цельсия

[image: image27.png]



3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (0;0), (10;8), (8;10).

4. От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое нужно затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах.
	
	1
	2
	3

	Автобусом
	От дома до автобусной 
станции — 15 мин
	Автобус в пути: 
1 ч 30 мин.
	От остановки автобуса 
до дачи пешком 5 мин.

	Электричкой
	От дома до станции железной
дороги — 20 мин.
	Электричка в пути: 
1 ч 20 мин.
	От станции до дачи 
пешком 5 мин.

	Маршрутным такси
	От дома до остановки маршрутного 
такси — 10 мин.
	Маршрутное такси в дороге: 
1 ч 15 мин.
	От остановки маршрутного такси 
до дачи пешком 30 минут


5. Найдите корень уравнения: [image: image1.png]


.

6.     В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 5 очков. Результат округлите до сотых.

2 вариант.
6. В общежитии института в каждой комнате можно поселить трех человек. Какое наименьшее количество комнат необходимо для поселения 95 иногородних студентов?
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2. . На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в Мурманске с 7 по 22 ноября 1995 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков, выпавших в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку, какое наибольшее количество осадков выпадало в указанный период. Ответ дайте в миллиметрах.
[image: image29.png]


3. Найдите площадь треугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: image2.png]


 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.

4. Для изготовления книжных полок требуется заказать 50 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,15 [image: image3.png]


. В таблице приведены цены на стекло, а также на резку стекла и шлифовку края. Сколько рублей будет стоить самый дешевый заказ?

	Фирма
	Цена стекла 
(руб. за 1 [image: image4.png]


)
	Резка и шлифовка 
(руб. за одно стекло)

	A
	460
	85

	B
	480
	80

	C
	520
	75


5. Найдите корень уравнения: [image: image5.png]



6. В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 2 очка. Результат округлите до сотых.

3 вариант.
[image: image30.jpg]


1. На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 40 рублей за штуку. У Вани есть 450 рублей. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения?
2. На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по диаграмме, каково наибольшее суточное количество посетителей сайта РИА Новости за указанный период.

3. Найдите корень уравнения: [image: image6.png]



	[image: image31.png]


4. Найдите площадь трапеции, вершины которой имеют координаты (1;1), (10;1), (8;6), (5;6).




5. От дома до дачи можно доехать на автобусе, на электричке или на маршрутном такси. В таблице показано время, которое нужно затратить на каждый участок пути. Какое наименьшее время потребуется на дорогу? Ответ дайте в часах.
	
	1
	2
	3

	Автобусом
	От дома до автобусной 
станции — 20 мин
	Автобус в пути: 
1 ч 25 мин.
	От остановки автобуса 
до дачи пешком 5 мин.

	Электричкой
	От дома до станции железной
дороги — 30 мин.
	Электричка в пути: 
1 ч 10 мин.
	От станции до дачи 
пешком 5 мин.

	Маршрутным такси
	От дома до остановки маршрутного 
такси — 15 мин.
	Маршрутное такси в дороге: 
1 ч .
	От остановки маршрутного такси 
до дачи пешком 40 минут


6. В случайном эксперименте бросают две игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 6 очков. Результат округлите до сотых.

4 вариант.

    1 Аня купила проездной билет на месяц и сделала за месяц 46 поездок. Сколько рублей она сэкономила, если проездной билет на месяц стоит 720 рублей, а разовая поездка — 19 рублей?
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2. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Санкт-Петербурге за каждый месяц 1999 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме разность между наибольшей и наименьшей среднемесячными температурами в 1999 году. Ответ дайте в градусах Цельсия.

3 Найдите площадь четырехугольника, вершины которого имеют координаты (1;7), (8;2), (8;4), (1;9).
4.Найдите корень уравнения: [image: image7.png]


   
5.В таблице даны тарифы на услуги трех фирм такси. Предполагается поездка длительностью 60 минут. Нужно выбрать фирму, в которой заказ будет стоить дешевле всего. Сколько рублей будет стоить этот заказ?
	Фирма такси
	Подача машины
	Продолжительность и стоимость 
(минимальной поездки*)
	Стоимость 1 минуты сверх 
продолжительности минимальной поездки

	А
	200 руб.
	Нет
	12

	Б
	Бесплатно
	15 мин. — 300 руб.
	19

	В
	180 руб.
	10 мин — 200 руб.
	15


*Если поездка продолжается меньше указанного времени, она оплачивается по стоимости минимальной поездки.
6. В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 16 очков. Результат округлите до сотых

5 вариант.
1. Шоколадка стоит 30 рублей. В воскресенье в супермаркете действует специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить на 500 рублей в воскресенье?
[image: image34.png]


2. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Екатеринбурге (Свердловске) за каждый месяц 1973 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наименьшую среднемесячную температуру в период с мая по декабрь 1973 года включительно. Ответ дайте в градусах Цельсия.

[image: image35.png]


3. Найдите площадь трапеции, вершины которой имеют координаты (1;1), (10;1), (5;7), 
(3;7).

4.Для остекления музейных витрин требуется заказать 40 одинаковых стекол в одной из трех фирм. Площадь каждого стекла 0,15 [image: image8.png]


. В таблице приведены цены на стекло и на резку стекол. Сколько рублей будет стоить самый дешевый заказ?

	Фирма
	Цена стекла
(руб. за 1 [image: image9.png]


)
	Резка стекла 
(руб. за одно стекло)
	Дополнительные условия

	A
	320
	15
	

	B
	310
	20
	

	C
	380
	10
	При заказе на сумму больше 2000 руб. резка бесплатно.


5. Решите уравнение [image: image10.png]


. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.
6. В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 13 очков. Результат округлите до сотых.
6 вариант.
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Летом килограмм клубники стоит 90 рублей. Маша купила 1 кг 800 г клубники. Сколько рублей сдачи она должна получить с 500 рублей?

2. . На диаграмме показано количество запросов со словом СНЕГ, сделанных на поисковом сайте Yandex.ru во все месяцы с марта 2008 по октябрь 2009 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — количество запросов за данный месяц. Определите по диаграмме наибольшее месячное количество запросов со словом СНЕГ в период с марта по сентябрь 2009 года.
3. [image: image37.png]



Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;7), (3;7), (9;9).

4.Строительной фирме нужно приобрести 73 кубометра пенобетона у одного из трех поставщиков. Цены и условия доставки приведены в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой?

	Поставщик
	Стоимость пенобетона 
(руб. за за 1 [image: image11.png]


)
	Стоимость доставки
	Дополнительныеусловия

	A
	2950
	4400 руб.
	 

	Б
	3100
	5400 руб.
	При заказе на сумму больше 150000 руб. доставка бесплатно

	В
	2980
	3400 руб.
	При заказе более 75 [image: image12.png]


 доставка бесплатно


5.. Решите уравнение [image: image13.png]


. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите меньший из корней.

6. В случайном эксперименте бросают три игральные кости. Найдите вероятность того, что в сумме выпадет 14 очков. Результат округлите до сотых
7 вариант.

1 В летнем лагере на каждого участника полагается 70 г сахара в день. В лагере 172 человека. Сколько килограммовых пачек сахара понадобится на весь лагерь на 7 дней?
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[image: image39.png]


2. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Санкт-Петербурге за каждый месяц 1999 года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме, сколько было месяцев с положительной среднемесячной температурой.

3. Найдите площадь параллелограмма, изображенного на рисунке.

4. . Решите уравнение [image: image14.png]



[image: image15.wmf]. 

5. Строительной фирме нужно приобрести 72 кубометра пенобетона у одного из трех поставщиков. Цены и условия доставки приведены в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой?

	Поставщик
	Стоимость пенобетона 
(руб. за за 1 [image: image16.png]


)
	Стоимость доставки
	Дополнительныеусловия

	A
	2850
	5000 руб.
	 

	Б
	2900
	6000 руб.
	При заказе на сумму больше 150000 руб. доставка бесплатно

	В
	2880
	4000 руб.
	При заказе более 75 [image: image17.png]


 доставка бесплатно


6. В чемпионате по гимнастике участвуют 40 спортсменок: 12 из Аргентины, 9 из Бразилии, остальные — из Парагвая. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Парагвая.

8 вариант.

1. . В обменном пункте 1 гривна стоит 4 рубля 10 копеек. Отдыхающие обменяли рубли на гривны и купили 3 кг помидоров по цене 5 гривен за 1 кг. Во сколько рублей обошлась им эта покупка? Ответ округлите до целого числа.
[image: image40.png]


2. На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по диаграмме, во сколько раз наибольшее количество посетителей больше, чем наименьшее количество посетителей за день.

3. . Найдите площадь трапеции, вершины которой имеют координаты (4;3), (10;3), (8;9), (5;9).

4. . Строительной фирме нужно приобрести 40 кубометров строительного бруса у одного из трех поставщиков. Какова наименьшая стоимость такой покупки с доставкой (в рублях)? Цены и условия доставки приведены в таблице.

	Поставщик
	Цена бруса
(за 1 [image: image18.png]


)
	Стоимость доставки
	Дополнительные условия

	A
	4000 руб.
	9900 руб.
	 

	Б
	4300 руб.
	7900 руб.
	При заказе на сумму больше 150000 руб. доставка бесплатно

	В
	4100 руб.
	7900 руб.
	При заказе на сумму больше 200000 руб. доставка бесплатно


5.Решите уравнение [image: image19.png]


. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.

6. В чемпионате по гимнастике участвуют 64 спортсменки: 20 из Японии, 28 из Китая, остальные — из Кореи. Порядок, в котором выступают гимнастки, определяется жребием. Найдите вероятность того, что спортсменка, выступающая первой, окажется из Кореи.
9 вариант.

1. На счету Юлиного мобильного телефона было 75 рублей, а после разговора с Костей осталось 20 рублей. Сколько минут длился разговор с Костей, если одна минута разговора стоит 2 рубля 50 копеек.
2. [image: image41.png]


На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По горизонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по диаграмме, сколько было дней в данный период, когда суточное количество посетителей не превосходило 600000 человек.
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Найдите площадь ромба, изображенного на рисунке.

4.Найдите корень уравнения: [image: image20.png]


 Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.
5.Строительной фирме нужно приобрести 60 кубометров строительного бруса у одного из трех поставщиков. Какова наименьшая стоимость такой покупки с доставкой (в рублях)? Цены и условия доставки приведены в таблице.

	Поставщик
	Цена бруса
(за 1 [image: image21.png]


)
	Стоимость доставки
	Дополнительные условия

	A
	4000 руб.
	9900 руб.
	 

	Б
	4300 руб.
	7900 руб.
	При заказе на сумму больше 150000 руб. доставка бесплатно

	В
	4100 руб.
	7900 руб.
	При заказе на сумму больше 200000 руб. доставка бесплатно


6. В среднем из 1400 садовых насосов, поступивших в продажу, 14 подтекают. Найдите вероятность того, что один случайно выбранный для контроля насос не подтекает.

Вариант 10.

1. Для приготовления маринада для огурцов на 1 литр воды требуется 16 г лимонной кислоты. Лимонная кислота продается в пакетиках по 10 г. Какое наименьшее число пачек нужно купить хозяйке для приготовления 6 литров маринада?
[image: image43.png]


2. . В аэропорту чемоданы пассажиров поднимают в зал выдачи багажа по транспортерной ленте. При проектировании транспортера необходимо учитывать допустимую силу натяжения ленты транспортера. На рисунке изображена зависимость натяжения ленты от угла наклона транспортера к горизонту при расчетной нагрузке. На оси абсцисс откладывается угол подъема в градусах, на оси ординат – сила натяжения транспортерной ленты (в килограммах силы). Определите по рисунку, чему (в кгс) равна сила натяжения транспортерной ленты при угле наклона [image: image22.png]45
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3. Найдите площадь треугольника, вершины которого имеют координаты (1;7), (4;7), (7;9).

4. Из пункта А в пункт D ведут три дороги. Через пункт В едет грузовик со средней скоростью 44 км/ч, через пункт С едет автобус со средней скоростью 46 км/ч. Третья  дорога —  без  промежуточных  пунктов, и по ней движется легковой автомобиль  со  средней  скоростью 66 км/ч. На рисунке показана  схема  дорог и расстояние  в километрах между пунктами по дорогам. Все три  автомобиля  одновременно  выехали из А. Какой  автомобиль добрался  до D  позже  других?  В  ответе  укажите,  сколько  часов  он находился в дороге. 

5. Решите уравнение [image: image23.png]


.

6. . Фабрика выпускает сумки. В среднем на 190 качественных сумок приходится восемь сумок со скрытыми дефектами. Найдите вероятность того, что купленная сумка окажется качественной. Результат округлите до сотых.
11 вариант.
1. Для приготовления вишневого варенья на 1 кг вишни нужно [image: image24.png]


 кг сахара. Сколько килограммовых упаковок сахара нужно купить, чтобы сварить варенье из 19 кг вишни?
2. Когда самолет находится в горизонтальном полете, подъемная сила, действующая на крылья, зависит только от скорости. На рисунке изображена эта зависимость для некоторого самолета. На оси абсцисс откладывается скорость (в километрах в час), на оси ординат – сила (в тоннах силы). Определите по рисунку, чему равна подъемная сила (в тоннах силы) при скорости 400 км/ч?
3. Найдите площадь трапеции, изображенной на рисунке.

4. Найдите корень уравнения [image: image25.png]Tx—31 4
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5. . Семья из трех человек планирует поехать из Санкт-Петербурга в Вологду. Можно ехать поездом, а можно — на своей машине. Билет на поезд на одного человека стоит 850 рублей. Автомобиль расходует 11 литров бензина на 100 километров пути, расстояние по шоссе равно 700 км, а цена бензина равна 19 рублей за литр. Сколько рублей придется заплатить за наиболее дешевую поездку на троих?
6. Перед началом первого тура чемпионата по шахматам участников разбивают на игровые пары случайным образом с помощью жребия. Всего в чемпионате участвует 26 шахматистов, среди которых 14 участников из России, в том числе Егор Косов. Найдите вероятность того, что в первом туре Егор Косов будет играть с каким-либо шахматистом из России?
Ответы
	вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	2820
	-6
	18
	1,75
	8
	0,11             

	2
	32
	4.5
	22,5
	7600
	0,3
	0,03

	3
	11
	800000
	0,3
	30
	1,75
	0,14

	4
	154
	26
	14
	-13
	920
	0,03

	5
	24
	-6
	33
	2280
	3,5
	0,10

	6
	338
	110000
	2
	219750
	-5
	0,07

	7
	85
	7
	14
	22
	208800
	0,475

	8
	19
	2
	24
	169900
	2
	0,25

	9
	22
	4
	15
	1
	169900
	0,99

	10
	8
	150
	3
	2
	-887
	0,96

	11
	29
	4
	12
	9
	1463
	0,52
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